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MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY V BOWLSU - 2026 

KATEGORIE: MUŽI – JEDNOTLIVCI 
KVALIFIKACE - I  

závazné podmínky pro účastníky soutěže 

__________________________________________________________________________________ 

Pořadatel: ČESKÁ ASOCIACE BOWLSU, Z.S. (ČABow) 

Datum a čas konání MČR: 16.-17. května 2026, od 9,00 hod  

Místo konání: areál TJ Sokol Liboc, Ruzyňská 156/55, Praha 6 

Účastníci: přihlášení hráči – členi ČABow  

Startovné: členi ČABow se zaplaceným příspěvkem – zdarma  
 
Ceny: bez cen 

Organizační výbor: Jan Létal, Libor Svatoň, Jaroslav Novák 

Pořadatel soutěže: Česká asociace bowlsu (ČABow) 

 

Herní systém: viz. dále Herní řád   

Informace o pravidlech: MČR se hraje dle základních pravidel outdoor bowlsu – viz.  dále Herní řád 

soutěže – oddíl II. 
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HERNÍ ŘÁD 

KVALIFIKACE NA MISTROVSTVÍ ČR MUŽI JEDNOTLIVCI -I  

1. SYSTÉM SOUTĚŽE  
 
Kvalifikace na mistrovství České republiky jednotlivců je jednorázovou soutěží. Jedná se o soutěž 
v kategorii mužů. Herní řád je v pravomoci ČABow při dodržení obecných pravidel daných pro soutěže 
v bowlsu. ČABow zodpovídá za nasazení a rozlosování hráčů a koordinaci jednotlivých zápasů. Rozhodčí 
jsou zajišťováni v rámci možností ČABow, o utkání je vždy pořízen zápis.  
ČABow zabezpečuje pro zápasy potřebné sady koulí, ČABow také určuje systém jejich přidělování. 
(Toto neplatí pro případ, kdy hráči používají na hru koule vlastní). ČABow zodpovídá za připravenost 
drah a potřebného vybavení (maty, měřící nástroje, podložky pod koule, score-karty, apod.). 
 
Pravidla pro hru na MČR se řídí platnými pravidly pro outdoor bowls IFBS (International Federation for 
the Sport of Bowls) - dále jen pravidla WB).  
 
Veškeré stížnosti či řešení předem nepředpokládaných situací jsou v kompetenci organizačního 
výboru. 
 

Informace o pravidlech: MČR se hraje dle základních pravidel bowlsu pro soutěže jednotlivců – viz 
Pravidla hry pro soutěže jednotlivců. 

 

UTKÁNÍ I. KVALIFIKACE MČR V KATEGORII MUŽI – JEDNOTLIVCI 2026 SE HRAJÍ TAKTO:  
 
A. ZÁKLADNÍ SKUPINY 
Všichni přihlášení hráči hrají dle přiloženého rozpisu utkání ve dvou základních skupinách (A a B). V 
základní skupině hraje vždy každý s každým.  Rozdělení hráčů do základních skupin je provedeno 
pomocí transparentního (veřejného) losování. Obě skupiny jsou šestičlenné. 
 
Utkání v základní skupině se hrají na 12 endů a časový limit pro oba hráče dohromady je 55 minut, 
po uplynutí této doby se pouze dohrává rozehraný end. Časový limit sleduje rozhodčí soutěže, resp. 
hráči.  
 
Utkání v základní skupině se hrají na vítězství, remízu či prohru. Za vítězství se počítají dva body do 
celkové tabulky, za remízu jeden bod, za prohru žádný bod. V případě kontumace se hráči, jehož utkání 
se kontumuje, odečítá jeden bod. Hráči, v jehož prospěch bude utkání kontumováno, se přičítají 2 body 
a 9 koulí.  Hráč, který bude mít více než dvě kontumace je automaticky ze soutěže vyřazen a jeho zápasy 
se anulují. 
 
Po odehrání všech zápasů v základní skupině se vytvoří pořadí hráčů na základě následujících kritérií: 
1. vyšší počet získaných bodů  
2. vyšší rozdíl mezi počtem vyhraných a prohraných koulí 
3. vyšší počet vyhraných koulí 
4. lepší výsledek ve vzájemném zápase, resp. zápasech 
5. jeden hod k jacku, hráč s lepším hodem získává vyšší pořadí 
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B. NASAZENÍ DO SKUPIN A DO DRAH, TRÉNINKY PŘED ZÁPASY 
1.  Nasazeno je šest hráčů, kteří skončili na MČR 2025 na 7. až 12. místě. Tito hráči se na základě losu 
přiřadí do skupin A a B, vždy po třech. 
2.  Dráhy pro utkání ve skupinách jsou dány rozpisem utkání.  
3.  Hráči mají možnost tréninku před každým zápasem, který hrají poprvé na dráze č. 1, resp. 2. Vždy 

čtyři koule tam a zpět. 
 
C. POSTUPUJÍCÍ  
Z této I. kvalifikace postoupí na finálový turnaj MČR hráči na prvním a druhém místě ve skupinách.  
Hráči, kteří se neumístí na postupových místech, mají další možnost postupu v II. kvalifikačním turnaji.  
Ve druhém kvalifikačním turnaji postoupí do finálového turnaje hráči na prvním a druhém místě.  
O případném nasazení pro rozlosování ve II. kvalifikačním turnaji rozhodne organizační výbor dle 
počtu a složení kvalifikantů.  
 
Pokud se některý z již kvalifikovaných hráčů (přímý postup nebo postupující z I. či II. kvalifikace) 
nebude moci zúčastnit MČR, pořadí na II. kvalifikačním turnaji bude určující pro pořadí náhradníků 
pro finálový turnaj MČR 2026.  
 
 
2. PRAVIDLA HRY V KATEGORII MUŽI – JEDNOTLIVCI 
 
 
Viz. „Jednotná pravidla Bowlsu“, aktuální verze 2.3, ze dne 5. května 2025. 
 
 
 
Zpracoval: organizační výbor, v Praze dne 12. května 2026 

 
 
 
 
 


